

公路特价票实施3个多月,再也撑不住了

徐州班车涨10元 武汉班车要停掉

本报讯(记者 毛丽萍)从2009年3月开始,南京到镇江、徐州、上海公路班线因为受动车组开行的影响,全线实施特价票,不过近日获悉,南京到徐州这条公路客运班线因为亏损,不得不率先上调特价票票价。同样因为动车而“扛不住”的武汉班车下月很可能面临全线停运。

据介绍,南京到徐州这条客运班线原来上座率接近100%,可是铁路动车组开通后,客运骤减,每班车不到10名旅客。为了应对铁路动车组的竞争,从3月1日开始,班线车票开始实行打折销售,票价由120多元跌到68元,即使最豪华的商务车也只要88元。但是,这个特价政策仅仅维持

了3个多月,如今不得不上调。南京中央门车站张玲告诉记者,从7月1日开始,票价上调10元,68元的涨到78元,88元的涨到98元。对此,旅客表示能接受,“还是比较低的,去连云港还要70多元呢!”

记者获悉,当初特价票价制定的时候,正值油价最低时,南京和徐州对开班车实施特价勉强维持运营,“上座一般在20个人左右,差不多能维持。”宁徐线驾驶员表示,可随着油价的上调,班线经营成本压力骤增,为了维持正常运营,班线票价只能上调,不过为了保住客源,客运企业只敢上调10块钱。

遭遇同样尴尬的还有南京到武汉这条线,受动车

开通影响,票价进行了“拦腰砍”,最低只要120元,现在也举步维艰,“原来我们车站一天发4班,现在只有2班。”张玲透露,即使这样也根本吃不饱,上座率仅30%左右。因为亏损严重,在7月份南京到武汉又增开2趟动车组列车满足旅客需求后,南京到武汉的这条公路班线将面临全线停运。

公路客运亏损,交通管理部门会否有所补偿?昨天,南京交通管理部门有关负责人表示,中长途旅客运输,铁路代替公路是大势所趋,这部分班线即使停运,也不会影响到旅客正常出行,所以他们不会对这些客运企业实施特别补助。

防火防辐射 “神衣”乱人眼 功能性纺织品标准将出台

本报讯(记者 郑春平)孕妇穿的防辐射服真的管用吗?有些衣服真的能防火?越来越多的纺织品被赋予各种各样的“功能”,令人遗憾的是,它们至今没有一个衡量的标准。昨天,全国60多名专家、学者齐聚南京,出席由中国纺织工业协会举办的全国功能性纺织品标准化工作会议,目的就是研讨并抓紧给功能性纺织品制定标准。

江苏省纺织产品质量监督检验研究院院长张鸣表示,我国的功能性纺织品已具有一定规模,品种相对齐全,功能日趋完善,发展相对稳定。但是对一些功能性纺织品的功能性评价方法和标准还有一些缺失。那功能性纺织品的标准该如何制定,消费者又如何去判断是否“真有效”呢?中国纺织工业协会科技部副部长徐新荣表示,前提是必须对功能性纺织品标准划定一个范围,实质上取决于产品的功能性,大体上可以分为以下三类:服用功能类(如舒适感、美感)、防护功能类、保健功能类,功能性纺织品标准也分为这三类。

此外,为了打造衡量检验功能性纺织品“效果”的权威机构,江苏省纺检院将着力建设纺织品功能性检验实验室。

金箔故乡在哪里?龙潭

本报讯(记者 张星)金箔故乡在哪里?记者在昨天上午南京召开的新闻发布会上获悉,金箔起源于龙潭,为了更好地传承传统文化,“龙潭杯”金线金箔应用创意设计大赛昨天拉开帷幕,这次大赛设概念组、实物组两个奖项,对入围作品、获奖作品给予1000~10000元的奖励。

栖霞区委宣传部有关人士介绍,金箔锻造技艺起源于东晋时期南京的龙潭,发明与创始人是历史上有名的葛洪。葛洪人称“葛仙翁”,句容县(历史上龙潭由句容所辖)人,是东晋著名的科学家、医学家、炼丹家。

“其实,江宁金箔集团也是起源于龙潭。”专家介绍,解放后,国

家将大部分金箔艺人集中兴办了国营企业南京金线金箔总厂和集体企业花园金箔厂(今江宁金箔厂前身)。1983年龙潭江堤被淹,花园金箔厂被淹,搬迁到江宁县东山镇(1983年花园乡由江宁县所辖),后改建为江宁金箔集团。

目前,龙潭已成当今世界金箔制造业的中心,龙潭现有各类金箔企业86家,年总产值逾2亿元。全街道金箔总产量占全国产量的80%,占世界产量的60%。为了展示和陈列丰富多彩的金箔文化,南京将在栖霞区建设金箔文化产业博物馆。建成后的博物馆将征集不同时代的金箔产品、生产工具、生产工艺、资料、照片、实物,进行整理研究展出。

二号线东延设有逃生通道

本报讯(通讯员 迪轩 记者 毛丽萍)地铁二号线东延线,目前已经完成了大部分工程。昨天,东延线全线U型梁浇筑完成,记者从施工方了解到,U型梁技术不仅能够降低噪音,还可用作乘客紧急逃生通道。

据介绍,东延线使用的这种U型梁技术,在国内是第一个拥有自主知识产权的,主要应用于地铁高架的铺设。跟以往那种现场浇筑的普通箱梁比,U型梁的两侧主梁上翼缘比较高,整

个箱梁呈“U”字形,把地铁列车大部分包进箱梁。施工方南京城市地铁实业集团的王总经理介绍,采用这种U型梁的好处是,地铁列车轮毂以下全部包裹进箱梁中,运行时产生的噪音被大大减弱,即使不安装声屏障,对地铁沿线的环境也不会产生很大破坏。此外,U型梁还可以增加列车运行的安全性,防止地铁列车脱轨后翻车,并掉下高架。此外,上行、下行两个U型梁的腹板平面拼接,可以作为疏散乘客的紧

急逃生通道。

U型梁并非在东延线全线使用,记者了解到,由于这种技术尚在试用阶段,目前东延线只有仙鹤门站—仙鹤门站区间使用了96片UX型梁。仙鹤门站直到体育学院站,则全部使用了U型梁技术。

从地铁建设指挥部,记者了解到,东延线7个车站中目前已有5个车站全部完工,另两个车站主体结构也已经完工。东延线的车站装修将于年内完成,预计8月实现轨通。

兴卫村地块底价“出嫁”

本报讯(记者 尹晓波)昨天是第19个全国“土地日”,当天下午,南京市国土局端出的4幅土地均顺利出让,其中之前被业内人士看好的兴卫村住宅地块以底价成交,拿地的开发商表示未来房价将在7000~8000元/㎡。

迈皋桥街道的兴卫村地块出让面积为8697.4平方米,容积率为2.3,建筑高度不高于60米,出让底价为5400万元,推算楼面地价为2699元/㎡。之前,业内认为,2699元/㎡的楼面地价不高,还是有相当部分的开发利润在里面。不过,昨天的拍卖却波澜不惊,被今年3月份刚刚成立的南京迈燕建设发展有限公司底价拿走。该公司相关负责人表示

示,兴卫村地块是他们首个开发项目,未来将以中小户型产品为主,项目最快于今年下半年启动,今后房价将在7000~8000元/㎡。目前距离这一地块较近的在售楼盘有美达·浅草明苑,销售均价8000元/㎡左右。

另外,在昨天的拍卖中,六合区八百桥镇的青龙街以西地块,出人意料地引发了一场“厮杀”。经过7轮竞价,地块被南京嘉恒房地产开发有限公司以320万元竞得。同时,位于六合区雄州镇的一幅商业金融业用地,以底价2550万元被六合农村信用合作联社纳入囊中;栖霞区的灵山路地块规划建设公共加油站,被中国石油化工股份有限公司南京分公司拿下。

群英 招生

小升初、初升高衔接班 中考冲刺签约预备班 新小三至高三精品班 学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资队伍执教,15人左右精品小班,空调小教室营造绝佳教学环境!

<p>小升初、初升高衔接班</p> <p>小升初衔接班第一期针对分班考试,第二期预习初一课程。自2001年以来,已成功举办八届,每年至少有85%的同学顺利进入心仪学校的快班,为初中阶段奠定坚实基础。初升高衔接班提前预习高一教材,感受新内容,学习新的学习方法,使得在高中阶段学习、考试中胜人一筹!每年该班报名非常火爆,越是优秀的学生越喜欢!</p>	<p>中考冲刺签约预备班</p> <p>为新初三同学下学期进入中考冲刺班学习做好准备!本期课程结束时,进行中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,承诺包考各类省重点(签协议)!2002-2008年连续七年中考冲刺班达到省重点线率为100%,90%以上的同学达二类省重点线!2008年全体同学中考成绩均超620分,其中最高分702分(南京市第四名)!09年有望再创辉煌!</p>	<p>新小三至高三精品班</p> <p>开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化复习+预习班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书法绘画班。欢迎成绩在中等以上的同学报名参加!</p> <p>一流的师资、一流的管理、加上小班化教学的良好学习氛围,能确保学生学习成绩大踏步提高!</p>	<p>开课时间</p> <p>第一期 7月6日至7月25日(新小三、小四、小五、小六、新初一、初二) 7月10日至7月30日(新初二、新高一)</p> <p>第二期 7月15日至8月4日(新初三、新高一、新高二) 7月27日至8月15日(新小五、小六、新初一、初二、新高一、高二、高三)</p>
<p>群英独特的优势</p> <ol style="list-style-type: none"> 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。 4、被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。 5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。 			
<p>报名上课地址: 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 网址:www.njqy.net.cn</p>	<p>84699227 康、任老师 84647680 李、张老师 83462166 杨、赵老师</p>	<p>南湖湖西街1号建邺区图书馆404室 龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘琅小分校旁) 浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室</p>	<p>86421618 鲁、章老师 66622328 叶、黄老师 58895561 王、刘老师</p>

梦幻之地

教育中心

小学1~6年级语数外

琅小、拉小金牌教师

暑期强化班热招中...

放牛班作文

大型免费公开课

马翼翔老师主讲

6月27日 13:30 预约电话:83244365
讲座地点:南京图书馆东门学术报告厅

6月28日 15:00 预约电话:52282292
讲座地点:江宁上元大街395号恒通大厦十楼

会后赠送价值50元优惠券及精美礼物

①(鼓楼)上海路150号 83244365

②(大厂)新华路379号 57700046

③(江宁)上元大街395号 52282292